

**2** ПАРЄ оскаржує права нової делегації РФ і водночас обирає своїм президентом представника від Нідерландів з проросійськими поглядами

**3** Чому саме з Британією відбувається активна співпраця на тлі кремлівської загрози, розповідає Надзвичайний і Повноважний посол України у Великій Британії Вадим Пристайко

**4** Постанова Кабінету Міністрів «Про внесення змін до Умов та розмірів оплати праці і грошового забезпечення працівників Бюро економічної безпеки»

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 25 СІЧНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№14 (7135)

**ЦИТАТА ДНЯ**

**ДЕНИС МОНАСТІРСЬКИЙ:**



*«Ми можемо стверджувати, що кібератаку здійснили спецслужби нашого сусіда, держави-агресора».*

**Міністр внутрішніх справ про спрямування дій хакерів 13 — 14 січня саме на знищення даних державних установ і органів, а не їх дешифрування**

## Перший транш надійде невдовзі

**ПІДТРИМКА ЄС.** Єврокомісія надасть Україні новий пакет фінансової допомоги обсягом 1,2 мільярда євро. «ЄС підтримує Україну. Ми непохитні у своїй підтримці. Оголошуємо новий пакет фінансової допомоги, що складається з екстрених позик і грантів, задля підтримки України в середньо- та довготерміновій перспективі», — написала у твіттері голова Європейської комісії Урсула фон дер Ляен.

Ця підтримка, вважає вона, допоможе Україні «задовольнити фінансові потреби через імовірний збройний конфлікт та підтримати зусилля України у зміцненні її стійкості».

Крім макрофінансової допомоги на згадану суму, передбачено збільшення вдвічі двосторонньої допомоги цього року у вигляді грантів — буде надано ще 120 мільйонів євро, повідомляє Укрінформ. Очільниця Єврокомісії очікує на якнайшвидше затвердження цієї допомоги в Європарламенті. Перший транш обсягом 600 мільйонів євро може бути переказано Україні вже найближчим часом. «Ця допомога посилить підтримку України задля державотворення та стійкості», — вважає Урсула фон дер Ляен.

**ЦИФРА ДНЯ**

**12,04** млрд м<sup>3</sup>

**газу міститься у вітчизняних сховищах. Минулого тижня запаси скоротилися на 4,6%. Зараз сховища заповнено на 38,8%**

# Про що свідчить іноземна військова допомога



**ЗУПИНИТИ ДЕРЖАВУ-АГРЕСОРА.** Світ зрозумів, що слід більше демонструвати активну відданість суверенному праву нашої держави на територіальну цілісність і самооборону

## В обличчя їх мало хто знає

**ЗОВНІШНЯ РОЗВІДКА.** «Сьогодні наша держава протистоїть вкрай небезпечним загрозам, зокрема загрозам суверенітету, територіальній цілісності та єдності. У цей вирішальний період надзвичайно важливу роль відіграє саме ефективна розвідка», — констатував Президент Володимир Зеленський під час зустрічі зі службовцями Служби зовнішньої розвідки з нагоди їхнього професійного

свята. Адже інформація про плани й дії ворога в усіх сферах слугує надійною запорукою ухвалення своєчасних і правильних рішень у складних ситуаціях.

Президент відзначив роль СЗР у підготовці матеріалів із ключових аспектів безпеки, у супроводі переговорів у нормандському форматі, Тристоронній контактній групі, газовій проблематиці, питаннях «Північного потоку-2», забез-

печенні консолідованої підтримки країни з боку міжнародної спільноти.

«Ми навчилися ефективно стримувати й протидіяти зовнішнім агресіям. Упевнений, настав час переходити до наступальних дій щодо обстоювання наших національних інтересів. Інтелект, здатність генерувати нешаблонні рішення для розв'язання гострих проблем, відвага й самовідданість

кожного розвідника мають і надалі залишатися дієвими інструментами для роботи на благо нашої держави», — переконаний Володимир Зеленський.

Глава держави відзначив важливість отримання правдивої інформації, щоб нею ніхто не маніпулював і щоб Україну ніхто не використовував у своїх інтересах, повідомляє пресслужба ОПУ.

Голова Служби зовнішньої розвідки Олександр Литвиненко запевнив, що розвідники й надалі робитимуть усе можливе для забезпечення вищого керівництва країни якісною та оперативною інформацією.

За віддану службу та професіоналізм Володимир Зеленський вручив розвідникам високі державні нагороди й сертифікати на житло.



**КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ**

встановлені Національним банком України на **25 січня 2022 року**

**USD 28.3749**  
за 1 долар США

**EUR 32.0594**  
за 1 євро

**RUB 3.5895 / AU 52155.9**  
за 10 рублів

**AG 681.96**  
за 1 трійську унцію

**PT 29146.13**

**PD 60508.91**



